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Jyske Bank A/S                                                                                                                                27-09-2019  

Vestergade 8-16 

8600 Silkeborg 

Danmark                                                                              Sagen BS 1-698/2015 nyt nr. BS-402/2015-VIB 

Koncernledelsen. direktion@jyskebank.dk 

Att: Anders Christian Dam 
Ordførende direktør 
 

CC Bestyrelsesmedlem og Advokat for jyske bank Philip Bauch ”Lund Elmer Sandager Advokater”  

Vores Advokater Lundgrens er fyret, efter vi har konstateret at Lundgrens Advokater har ydet 

Jyske Bank A/S bistand i en sag til omkring 600.000.000 kroners sag, og samtidig skulle fører 

vores sag i mod Jyske Bank for Svig og Falsk. 

 

Efter at have konstateret 20-09-2019 at Lundgrens Advokater i en periode omkring, marts og juni 2018 har 

bistået Jyske bank A/S med en handel til over, en halv milliard, ”600 millioner kroner.” og dette er forgået 

efter Lundgrens 5. februar 2018 har modtaget vores sag og påstande imod Jyske Bank for svig og falsk, 

anser vi Lundgrens for inhabil, og har haft betydelige økonomiske interesser i at arbejde for Jyske Bank   

Lundgrens kan næppe efter advokatnævnets god skik regler, samtidig kunne fører vores sag med svig og 

falsk påstande, mod Jyske Bank A/S, i den enehånd, og samtidig med den anden hånd, modtage million 

honorar af jyske bank, forbindelse med en Lundgrens million rådgivning til jyske Bank A/S 

Det ser ud som om Jyske bank A/S har givet Lundgrens denne million rådgivningsopgave, i forbindelse med 

at Lundgrens, så ikke har måtte, eller kunne fremføre vores svig og falsk påstande, i mod Jyske Bank A/S  

Fakta er at Lundgrens efterfølgende at have sammen arbejdet med Jyske bank, har modarbejdet at vores 

påstande har nået retten, og ikke har efterkommet deres klients vores instruks / anmodninger.  

Lundgrens advokatpartnerselskab har ikke fremlagt vores påstande om at Bilag 1 er ugyldigt, som følge af 

svig og falsk, ej heller fremlagt at Ledelsen i Jyske bank siden 19. maj 2016 kunne have oplyst, at vi ikke har 

lånt 4.328.000 kr. i Nykredit, og heller ikke omlagt noget underlæggende lån, for nogle rente bytte. som 

Jyske Bank har fremlagt det overfor retten. Yderlige 152 dage, har ledelsen tilbagehold oplysninger om at 

der ikke har været noget lån på 4.328.000 kr. som Nykredit bekræfter 18 oktober 2016, Jyske bank har 

vildledt os for at kunne lave svig.   

Lundgrens har heller ikke fremlagt, at Jyske Bank ved Lund Elmer Sandager har fremlagt falske beviser 

overfor retten, eller talt usandt for at skuffe i retsforhold, det er vores påstand, at den samlede koncern har 

nægtet dialog, på trods af utallige opfordringer har ledelsen alligevel tilbageholdt sandheden om, at der 

aldrig har været noget underlæggende lån.  

 

Frem til vi får indsat en ny advokat, der ikke har lavet arbejdes aftaler med Jyske bank, kan vi kontaktes på 

22227713, nå vi får en ny advokat skal vi anmode Jyske bank om ikke, igen at købe vores advokat med 

arbejde, uanset hvor naturligt det måtte være for Jyske Bank A/S at antage vores advokat til andre opgaver.  
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Jyske Bank kan også kontakte os her, Søvej 5. 3100 Hornbæk. eller på skaarup56@gmail.com  

 

Dan Terkildsen sagde på et tidspunkt at Jyske Bank Philip Bauch ville gå med til at beklage, mens vi taler om 

Indrømmelser, efter det vi har skrevet i Bilag 100 og bilag 101. der er fremsendt retten 28-12-2018, og til 

Philip Baruch, kopi til ledelsen 28-01-2019  

Vi ved ikke at Retten har skrevet til Lundgrens 08-01-2019 at retten ville se bort for vores bilag 28-101 som 

vi har sendt også til jyske Bank, dette bliver vi føret oplyst 28-08-2019 efter vi har anmodet retten om 

indsigt.  

 

Lundgrens har før september 2019 fremlagt en række bilag, dette er ikke dem som vi har sendt 28-12-2018 

så der er kommet en del u orden, dette skal vi beklage, men det er en lærling, der ikke har kunne finde ud 

af det vi ved ikke helt hvad for bilag der er fremlagt, med det får vi styr på.    

 

Vi mener at Jyske bank har gjort alt for at skade vores sag , dette ved at tale usandt, også overfor retten, 

tilbageholdt beviser og fremlagt manipuleret bilag, også bilag der er rettet i efter underskrift, fremlagt 

aftale bilag hvor der er oplyste forkerte datoer, forsøgt at bortskaffe originale og godkendte aftalebilag og 

at denne er lukket, osv.  

 

Hvis bestyrelsen i Jyske Bank A/S ønsker at tale med Storbjerg Erhverv ApS om det som banken og de 

mange af koncernens ansatte i fællesskab har udsat os for, så er det stadig muligt for koncernen at skabe 

dialog.  

 

Storbjerg Erhverv har siden maj 2016 holdt hånden ud til bestyrelsen, og bet dem erkende at Banken har 

løjet og talt usandt overfor retten, om at vi skulle have et underlæggende lån, til en rentebytte i Jyske Bank. 

At vi har biler der kører rundt og beskylder Jyske bank for at lave bedrageri, er da ved at blive en fase, selv 

om Dan Terkildsen har sagt det er godt gået, og han tager hatten af for det, syntes Ledelsen stadig det her 

er mægtig sjovt, vi ønsker ikke dette her, der var derfor Anders Dam fik en tøje og kuglepinde for mobilix 

samtale fremmer forståelsen, det mener vi stadig, men Jyske Bank reklamere jo med at være anderledes.  

Frem til vi har kørt den nye advokat i stilling, så er vi altså åben for dialog og samtale, i skal bare ringe, 

22227713, også hvis i mener noget på BANKNYT.dk ikke er rigtigt så vi kan få det rettet.  

Det samme gælder naturligvis på andre sider og tekster på vores biler.  

 

Dialog fremmer forståelsen, det er stadig vores opfattelse, spørgsmål er enkelte har jyske bank udsat os for 

svig og falsk, ved at lyve vildlede os, til at tro vi 16-07-2008 har lavet en swap. og at vi har lånt 4.328.000 kr.   

 

Mvh Storbjerg Erhverv aps.  Søvej 5. 3100 Hornbæk.  tlf. 22227713  mail.  skaarup56@gmail.com  

mailto:skaarup56@gmail.com
mailto:skaarup56@gmail.com



